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35° CONGRESO CHILENO DE REUMATOLOGÍA
HOTEL SHERATON SANTIAGO
1 AL 3 DE OCTUBRE 2025

ENVIO DE RESUMENES

•	Plazo para envío de resúmenes el plazo será hasta el 15 de agosto 2025 (23:59 horas Chile).
•	Sólo se recibirán resúmenes enviados por formulario en línea a la plataforma e-abstract. 
¿Cómo enviar tú artículo?
Antes de enviar un resumen, el primer autor debe configurar una cuenta de usuario en e-Abstract®
Después de configurar una cuenta si es nuevo en la plataforma, debe esperar para recibir un correo electrónico de confirmación de la administración del sistema. Una vez que reciba esta confirmación, podrá acceder a su cuenta y activarla en e-Abstract para luego enviar uno o más resúmenes usando el sistema en línea. 
Como autor corresponsal en la plataforma, podrá acceder a su resumen para revisarlo y editarlo hasta la fecha límite de envío, una vez iniciado el período de revisión no se puede realizar ninguna modificación.

Si requiere soporte
Para asistencia, envíe un correo electrónico a comunicaciones@econgress.cl

BASES E INSTRUCCIONES RESÚMENES

1. El relator debe estar inscrito en el Congreso.
2. El resumen podrá tener como máximo 350 palabras, no incluyendo título, autores, filiaciones. El sistema le indicará cuando haya superado el máximo de palabras en el campo resumen. Por favor complete la información que se solicita solo en cada campo:
a. Título
b. Modalidad
c. Resumen
d. Palabras claves: mínimo una máximo tres
e. Autores: debe colocar todos los autores y considerar que el primer autor se coloca como primero en la sección indicada en la plataforma, incluso si es el mismo autor corresponsal que está ingresando en la plataforma. Es obligatorio cargar todos los autores, sus respectivas filiaciones y correos electrónicos.
3. Archivos adjuntos: se aceptará UNA tabla o gráfico por resumen, en formato PDF.
4. En el desarrollo del resumen, por favor incluya solamente la siguiente información:
a. Introducción, 
b. Objetivos, 
c. Material (pacientes) y métodos
d. Resultados y conclusiones.
5. En el desarrollo del resumen no repita: Título, Autores ni Filiaciones. 
6. Si requiere adjuntar una tabla o gráfico, indique en qué lugar del texto deberá incorporarse.
7. En tópico debe seleccionar la categoría a la cual postula el aporte científico:
a. Categoría   básica:   estudios   focalizados   en   la   comprensión   de   aspectos   fisiopatológicos, inmunológicos o fundamentales relacionados a reumatología.
b. Categoría clínica: estudios focalizados en el diagnóstico, tratamiento o procesos aplicables al manejo clínico de pacientes con enfermedades reumatológicas.
c. Categoría Reumatología en Chile: estudios focalizados en aspectos relacionados al ejercicio de la reumatología como especialidad en Chile, incluyendo educación, promoción, reconocimiento de problemas médicos propios o maneras de enfrentarlos.


EVALUACIÓN Y REVISIÓN DE TRABAJOS
Los revisores del Comité de Investigación del 35° Congreso SOCHIRE, realizarán las revisiones de forma ciega, por lo que es muy importante que no coloque en el campo resumen, los nombres de los autores. 

En la oportunidad de la revisión, los revisores son quieres sugerirán si el trabajo es candidato al Premio Dr. Antonio Reginato Sociedad Chilena de Reumatología; y si se sugieren para presentación poster oral o poster virtual.
En caso que el trabajo sea seleccionado para el Premio en alguna de las 3 categorías, se le solicitará enviar un resumen más extenso del trabajo (4 páginas).
El monto de cada premio será de 50 UF Dr. Antonio Reginato Sociedad Chilena de Reumatología.
Se informará oportunamente a los autores elegidos a premio para que puedan preparar su presentación oral en auditorio plenario.
NOTA: Los trabajos Científicos presentados por la industria farmacéutica quedan excluidos de participar en la postulación a premio en cualquiera de las tres categorías.

CESIÓN DE PUBLICACIÓN
Por favor considere que todos los trabajos presentados en el Congreso serán publicados en la Revista Chilena de Reumatología, en una edición especial del Congreso.


NOTIFICACIONES

1) Usted recibirá un mensaje automático desde la plataforma confirmando el ingreso de su resumen, las modificaciones o actualizaciones que realice, así como la finalización de la etapa de revisión. Estas notificaciones son automáticas y llegan solo al correo del autor corresponsal que se dio de alta en la plataforma. 
2) En la oportunidad que el Comité Científico decida la aceptación del trabajo y su forma de presentación oral o poster; usted recibirá un correo oficial (no automático de la plataforma), indicando la información de aceptación/rechazo, modalidad de presentación; así como las instrucciones para su presentación.
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